
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Pupil Survey 2022 
 

Class:  Total children present: 405 

 Yes No 

I feel safe at school 96% 4% 

I know my reading, writing and 
maths targets 

93% 
 

7% 

I know what I have to do to 
meet my targets 

93% 7% 

I am an autonomous learner 94% 6% 

I know what to do if I do not 
understand something 

97% 3% 

My work is challenging 92% 8% 

When my teacher marks my 
work I know what I have done 
well 

95% 5% 

When my teacher marks my 
work I know what to do to 
improve it 

94% 6% 

I enjoy learning at school 95% 5% 

I feel my views are listened to in 
school 

90% 10% 

I know what to do if I am 
worried about something 

94% 6% 

I understand how the RRS 
articles link with my learning 

94% 6% 

I would recommend my school 
to other children 

95% 5% 

 


